

第6回能登川分会役員会議事メモ

2022/10/13 能登川コミセン 学習室 2 14J00-17J00

1. 第7回分会役員会日程

11月16日(水)14~16時(2時間厳守)、能登川CC

支部事業部会制などの協議は、別途時間を設定する。(3時間は長い)

2. レイカディア同窓会の日(仮称):10月18日(火)栗見出在家・新田

役員は、9時能登川漁協に集合、準備、10~11:30。40名参加。

現場見学(主に駐車場・交通安全対策)を有志で実施した。当日昼食は、皆で一緒にとる。(小雨決行:予備日は10月21日(金))

3. 4支部親善GG大会:10月26日(水)ふれあい運動公園

4役は、8時集合。地区役員は、8:20集合。そのほかの準備物をそれぞれに確認をした。(中部支部24名の参加を特定した)

4. 研修親睦バス旅行:11月21日(月)第1次締め切りは10/21(金)

現時点参加希望は、能登川分会24、他の5分会12、計36名

5. 本部9支部GG大会:11月22日(火)、中部支部16名ほぼ確定。

ドラゴンハットの3コースづくりスタディを10/19に須藤・須田/近江八幡支部の方と行ってきます。

6. 地域活動発表会(本部主催12/14:草津キャンパス)

中部支部の発表は、上記2項の発表を前田HP担当役員から、ボランティア活動の「桜の花路を楽しむ会」を須田副支部長から発表して頂きます。

7. 能登川分会だよりの発行:1月を予定。

会員全員から一言づつの声を入れることが決定。あとの企画は、前田HP担当役員に一任。印刷は例年通りとする。

8. 第19回「2022 Lighting Bell In NOTOGAWA」(11・12月役員会で決定予定)

能登川分会は、12/26・1/14・15(3日間)の撤収担当。

時間は、9~12・13~16。(各3~5名必要)

他に、12/3・4・7・10・11日も応援が出来れば有難いとの事です。

【割り当て】①-G(前田1~3班)は12/26担当。②-G(須藤4・9)

は、1/14担当。③-G(田邊6・7)は1/15担当。④-G(須田5

・8)は、12/26・1/14・15の不足分を補い、12/7(水)の応援をする。

9. 支部の事業部会制協議(第1回)要点と須藤叩き台案について

【ご意見】・分会は必要(お年寄りが多く、近い地域の仲間との交流が大事)

・分会単独で活動行事が持ちにくい分会については、支部の活動支援が大事だと思う。

・支部役員業務負担の軽減と支部・分会役員負担の均一が出来る組織にするべきだ。

・支部・分会活動の活性化は必要に思うが、支部・分会をごっちゃにした会議運営はやめてほしい。

・上記の内容をベースに、もっと時間を取り、キッチとした意見交換をして方向性を明確にすべきだ。



【須藤の叩き台案】 10/12(支部役員会)・13(能登川分会役員会)の意見
交換を受けて、今後の協議についての叩き台案を考えてみた。(現在提示している事業部会
制案の具体的内容になります)

①現状の分会制は維持する。(現事業部会制案に同じ)分会の中の班割は見直す。
(新)中部支部長を輩出した分会は、副分会長が分会長任務に就き、分会を統率する。
(新)

②支部組織については、新しく事業部会制をとる。(現事業部会制案に同じ)
・支部長の輩出は、現状の「能登川分会①→他の4分会②→八日市分会③」順と
する。(現事業部会制案に同じ)

・事業部会の3部会(①総務広報、②健康文化、③地活研修)は、その輩出順を
軸に分会として受け持つことにする。よって、順番で何れかの部会を持つことになる。(新)

③上記①②をベースに協議を重ね、分会行事・会費、支部行事・会費も見直す。

④そして、規約も①～③に適した規約に見直す。

今後、この叩き台案を今の「事業部会制案」に付加し、各分会・支部で協議を進め、来年の
各総会までに、方向付けをする。→この叩き台案で協議を次回から進めましょう。

(各役員へお願い)

前田役員→1班松浦地区役員へ、 須藤役員→4班北村地区役員へ

須田役員→5班木下地区役員へ、この議事録をコピーしてお渡し下さい。

宜しくお願いします。



以上